


<b>Posudek na bakalářskou práci</b>	
<input checked="" type="checkbox"/> školitelský posudek	Jméno posuzovatele: Ondřej Sedláček
<input type="checkbox"/> oponentský posudek	Datum: 25. května 2021
Autor: Vojtěch Košťíř	
Název práce: Vztah druhové rozmanitosti různých taxonomických skupin v nelesních biotopech	
<input checked="" type="checkbox"/> Práce je literární rešerší ve smyslu zveřejněných požadavků (pravidel).	
<input type="checkbox"/> Práce obsahuje navíc i vlastní výsledky.	
<b>Cíle práce (předmět rešerše, pracovní hypotéza...)</b>	
Cílem práce bylo vyhodnotit pro jaké taxony je nalézána shoda v druhovém bohatství, které taxony naopak vykazují nezávislost či dokonce protichůdné trendy v diverzitě, na jakých škálách shodu nacházíme a na jakých nikoliv a zda vyhovují managementové zásahy většině cílových skupin.	
Struktura (členění) práce: Autor se aktivně podílel na vývoji struktury práce a považují ji za zdařilou a logickou.	
Jsou použité literární zdroje dostatečné a jsou v práci správně citovány? ANO Použil(a) autor(ka) v rešerši relevantní údaje z literárních zdrojů? ANO	
Pokud práce obsahuje (nadstandardně) i vlastní výsledky, jsou tyto výsledky adekvátním způsobem získány, zhodnoceny a diskutovány? Neobsahuje.	
Formální úroveň práce (obrazová dokumentace, grafika, text, jazyková úroveň): Je na dobré úrovni.	
<b>Splnění cílů práce a celkové hodnocení:</b>	
Cíle byly splněny velmi uspokojivě, práce přináší celou řadu důležitých a zajímavých zjištění. Vojta přemýšlet i psát umí, některé pasáže jsou napsané opravdu skvěle. Na výsledné podobě je ale ještě pořád znát, že původní texty byly velmi zmatené a nekoncepční. Na kultivaci textu Vojta pracoval, ale výslednou podobu chtělo nechat nějakou chvíli odležet a znovu ji na závěr překopat a zpřehlednit. Nicméně opakuji – autor tématu rozumí a věřím, že ho sepsání práce posune v činnosti již dnes aktivního ochránáře.	
<b>Otázky a připomínky oponenta:</b>	
---	
Návrh hodnocení školitele nebo oponenta	
<input type="checkbox"/> výborně <input checked="" type="checkbox"/> velmi dobře <input type="checkbox"/> dobře <input type="checkbox"/> nevyhověl(a)	
Podpis školitele/opponenta:	
	
V Sidonii 25. 5. 2021	

## Instrukce pro vyplnění:

- Prosíme oponenty i školitele o co nejstručnější a nejvýstižnější komentáře k jednotlivým bodům (dodržujte zhruba rozsah), tučně vyznačené rubriky jsou povinnou součástí posudku.
- Při posuzování je nutno zohlednit požadavky stanovené pro vypracování bakalářských prací – viz <https://www.natur.cuni.cz/biologie/studium/2018-pravidla.pdf>
- Posudek se odevzdává (zasílá) v elektronické podobě na e-mail: [kubicka@natur.cuni.cz](mailto:kubicka@natur.cuni.cz) (pro účely zveřejnění na internetu), a dále podepsaný v 1 výtisku (jako součást protokolu o obhajobě) na adresu Lukáš Kubička, katedra ekologie PŘF UK, Viničná 7, 128 43 Praha 2.